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                                  2024.8.29 

                            宇都宮短期大学学生委員会 

 

2023 年度 本学学生調査アンケート 学生による授業への取り組み方  

(2023 年度より新項目として追加実施)  

 

音楽科 

 
食物栄養学科 

 

人間福祉学科 
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令和 5 年度 短大基準協会実施 学生アンケートより 

学生による授業への取り組み方の照合一覧(2022～2023 年)  

                                  2024.8.29 

                            宇都宮短期大学学生委員会 

 

 

Q 19−15 自学自習の能力（習慣） 

□大きく増えた □増えた □変わらず 減った □大きく減った  

2022 年      本学                 全体 

 

2023 年 

□大きく増えた □増えた □変わらず □減った □大きく減った  
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音楽科(2023 年度) 

食物栄養科(2023 年度) 

Q19-15 今の短大に入学して、あなたの能力や知識はどの程度変化（向上）しましたか。自学自習の能力（習慣）  

  度数 パーセンテージ 有効パーセンテージ 

有効 大きく増えた 7 10.4% 10.8% 

増えた 24 35.8% 36.9% 

変わってない 30 44.8% 46.2% 

減った 3 4.5% 4.6% 

大きく減った 1 1.5% 1.5% 

合計 65 97.0% 100.0% 

人間福祉学科社会福祉専攻(2023 年度) 

Q19-15 今の短大に入学して、あなたの能力や知識はどの程度変化（向上）しましたか。自学自習の能力（習慣）  

  度数 パーセンテージ 有効パーセンテージ 

有効 大きく増えた 2 15.4% 15.4% 

増えた 2 15.4% 15.4% 

変わってない 8 61.5% 61.5% 

減った 0 0.0% 0.0% 

大きく減った 1 7.7% 7.7% 

合計 13 100.0% 100.0% 

人間福祉学科介護福祉専攻(2023 年度) 

Q19-15 今の短大に入学して、あなたの能力や知識はどの程度変化（向上）しましたか。自学自習の能力（習慣）  

  度数 パーセンテージ 有効パーセンテージ 

有効 大きく増えた 2 5.7% 6.7% 

増えた 8 22.9% 26.7% 

変わってない 17 48.6% 56.7% 

減った 3 8.6% 10.0% 

大きく減った 0 0.0% 0.0% 

合計 30 85.7% 100.0% 

Q19-15 今の短大に入学して、あなたの能力や知識はどの程度変化（向上）しましたか。自学自習の能力（習慣）  

  度数 パーセンテージ 有効パーセンテージ 

有効 大きく増えた 2 6.1% 7.1% 

増えた 10 30.3% 35.7% 

変わってない 15 45.5% 53.6% 

減った 1 3.0% 3.6% 

大きく減った 0 0.0% 0.0% 

合計 28 84.8% 100.0% 
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Q23 学生生活の充実 

□充実 □ある程度 □普通 あまり充実してない □充実していない   

2022 年      本学                 全体 

 
2023 年 

 

 

 

・自主学習 

→本学としては、昨年よりも各学生の自主学習への取り組む時間に向上傾向が見られる。シラ

バス等を含め、学生による自主学習への意識改善を継続し、対応する。 

 

・学生生活の充実 

→「充実している」と回答する割合は、本学の昨年度結果よりも向上し、全体との比較におい

ても、高い割合となった。学生からの要望への対応、施設環境の確認を継続し、さらに充実し

た学生生活の満足度を得られるよう努力する。 
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